



Białystok, 7 lutego 2022 r.

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu na dostawę testów  
antygenowych SARS-Cov-2 na potrzeby  
SP ZOZ WSPR w Białymstoku**

**EOP.332.4.22**

*Dotyczy: postępowania na dostawę testów antygenowych SARS-Cov-2 na potrzeby SP ZOZ WSPR w Białymstoku*

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U.2021.1129 t.j. z późn. zm.), w związku z prośbą o udzielenie wyjaśnień, dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający wyjaśnia:

**Pytanie 1**

Dotyczy § 7 umowy pkt. c:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości kar za zwłokę w dostawie towarów na wartość 0,2% wartości wynagrodzenia za dostawę której dotyczyła zwłoka?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

**Pytanie 2**

Dotyczy § 7 umowy pkt. d:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wysokości kar za zwłokę w dostawie towarów reklamowanych lub w przypadku dostawy towarów niezgodnych z wymaganiami Zamawiającego na wartość 0,5% wartości towarów reklamowanych za każdy rozpoczęty dzień zwłoki i w każdym przypadku stwierdzenia takiego uchybienia ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

**Pytanie 3**

Czy Zamawiający wymaga, by testy były poddane ocenie parametrów klinicznych testu, w tym dla osób bezobjawowych, znajdującej potwierdzenie w dokumentacji?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

**Pytanie 4**

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie testu, w skład którego wchodzi próbówka z przygotowanym odmierzoną płynem do ekstrakcji? W ocenie Wykonawcy takie rozwiązanie jest znacznie bezpieczniejsze dla osoby wykonującej oznaczenie, gdyż zapobiega przypadkowemu rozlaniu się buforu ekstrakcyjnego podczas przenoszenia go do próbówki ekstrakcyjnej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.



#### **Pytanie 5**

Czy Zamawiający wymaga by każde opakowanie testów zawierało kontrolę dodatnią i ujemną w formie wymazówek?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

#### **Pytanie 6**

Czy Zamawiający wymaga, aby zaoferować test, w którym wymazówka jest:

- a. użyta do pobrania próbki,
- b. następnie zanurzona w buforze ekstrakcyjnym,
- c. następnie złamana w bezpiecznym punkcie łamania,
- d. następnie pozostawiona w probówce, bez konieczności jej usuwania, przed nakropieniem na właściwe okienko testu? Takie rozwiązanie ma na celu zabezpieczenie osoby wykonującej badania.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

#### **Pytanie 7**

Czy Zamawiający wymaga, aby Testy wykrywały między innymi wariant Delta oraz Omikron.

#### **Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający wymaga.

#### **Pytanie 8**

Czy do oferty należy załączyć niezależne badania na potwierdzenie, że zaoferowane Testy wykrywają wariant wirusa Delta oraz Omikron?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

#### **Pytanie 9**

Uprzejmie prosimy o udostępnienie wersji edytowanych załącznika nr 1 oraz 2 do swz.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający udostępni załączniki w wersji edytowalnej na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

#### **Pytanie 10**

Czy Zamawiający dopuści testy antygenowe SARS-CoV-2 do badania materiału tylko z wymazu z jamy nosowo-gardłowej? Skład zestawu: 25 płytek testowych w indywidualnym foliowym opakowaniu zawierającym środek pochłaniający wilgoć, próbki ekstrakcyjne z odpipetowanym buforem ekstrakcyjnym (brak konieczności jego dozowania), nasadki z zakraplaczem do probówek ekstrakcyjnych, statyw na próbki z buforem, sterylne wymazówki do pobierania wymazu z nosogardzieli, instrukcja stosowania. Czulość testu 96.52%, swoistość 99.68%. Testy spełniają aktualne wymagania refundacji NFZ oraz wymagania WHO. Testy dopuszczone do obrotu i używania na terenie Rzeczypospolitej Polskiej, posiadają certyfikat CE.

Uzasadnienie: Zamawiający umożliwi w ten sposób złożenie konkurencyjnej oferty firmom biorącym udział w niniejszym postępowaniu.

Zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia w obecnym kształcie ograniczają konkurencyjność do jednego Oferenta i naruszają zapisy ustawy Pzp:



SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ WOJEWÓDZKA STACJA  
POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BIAŁYMSTOKU

ul. Poleska 89, 15-874 Białystok

Tel. 85 66 37 301, fax. 85 66 37 302

[www.pogotowie.bialystok.pl](http://www.pogotowie.bialystok.pl); [sekretariat@wspr.bialystok.pl](mailto:sekretariat@wspr.bialystok.pl)

- 
- naruszenie art. 16 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych tj. zasady równego traktowania wykonawców oraz prowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w sposób, który utrudnia uczciwą konkurencję,
  - naruszenia art. 99 ust. 4 ustawy poprzez określenie opisu przedmiotu zamówienia w sposób, który utrudnia uczciwą konkurencję, a jednocześnie stanowi czyn nieuczciwej konkurencji polegający na zróżnicowanym traktowaniu klienta oraz wymuszaniu na klientach wyboru określonego kontrahenta oraz wymuszaniu zakupu u określonego przedsiębiorcy,
  - naruszeniu art. 3 ust. 1 i art. 15 ust. 1 pkt. 3 i 5 ustawy o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji poprzez opisanie przedmiotu zamówienia w sposób, który utrudnia uczciwą konkurencję a jednocześnie stanowi czyn nieuczciwej konkurencji polegający na zróżnicowanym traktowaniu klienta oraz wymuszaniu na klientach wyboru określonego kontrahenta oraz wymuszaniu zakupu u określonego przedsiębiorcy
  - naruszenie art. 17 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 17 grudnia 2004 r. o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych (Dz. U. z 2005 nr 14, poz. 114 z późn. zm.).

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

Powyższe odpowiedzi nie powodują zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

**UWAGA: Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma e-mailem:**

[przetargi@wspr.bialystok.pl](mailto:przetargi@wspr.bialystok.pl)